

## **Tisztelt Honfitársunk!**

Magyarország Kormánya 2017-ben együttműködési megállapodást kötött több nagy érdekvédelmi szervezettel az állami rendezvények akadálymentesítéséről.

Ennek köszönhetően a mozgáskorlátozott, érzékszervi- és értelmi fogyatékossgal élő emberek könnyebben vehetnek részt az állami rendezvényeken.

Nemzeti ünnepünkön, az 1848–49-es forradalom és szabadságharc kitörésének 176. évfordulóján a központi rendezvények idén már március 14-én elkezdődnek. Az alábbi linken bővebb információt találhatnak a programokról: <https://marcius15.kormany.hu/>

**Ezúton kérjük, hogy a Magyar Nemzeti Múzeumhoz március 15-én érkezőket, hogy a mozgáskorlátozottak részére kijelölt helyszínt 9:30 óra előtt foglalják el, mert a huszármennettel érkező tömeg miatt a szervezők csak 09:30 óra előtt tudják biztosítani a helyszín akadálymentes megközelítését. A Magyar Nemzeti Múzeumnál Orbán Viktor, Magyarország miniszterelnökének beszéde 11:00 órakor fog kezdődni.**

**A fogyatékossgal élő személyek és kísérőik kizárólag az Astoria felől a Bródy Sándor utca felőli bejáraton keresztül, csak a csomag- és személyátvizsgálást követően közelíthetik meg a számukra fenntartott helyszínt!**

*(Térképen 1. számmal jelölt objektum)*

**Mozgáskorlátozott emberek számára biztosított mellékhelyiség helyszíne:**

Az állami ünnepségre érkező mozgáskorlátozott emberek számára fenntartott mellékhelyiség a fenntartott hely mellett kerül kihelyezésre.

*(Térképen 2. számmal jelölt objektum)*

**A fogyatékossgal élő személyek és kísérőik számára fenntartott hely az ünnepség alatt:**

Az állami ünnepségre érkező kerekesszékes személyek és kísérőik számára fenntartott hely a 3. számmal jelzett részen kerül kialakításra, amelyet zászló is jelezni fog.

*(Térképen 3. számmal jelölt objektum)*

**A térképen 3. számmal jelzett helyszínen jelnyelvi tolmács is várja a siket és nagyothalló érdeklődőket.**



Ezúton köszönöm a Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetségének, a Magyar Vakok- és Gyengénlátók Országos Szövetségének, a Siketek és Nagyothallók Országos Szövetségének és az Értelmi Fogyatékossgal Élők és Segítőik Országos Érdekvédelmi Szövetségének az eddigi együttműködésüket és bízom abban, hogy a kialakult partnerségi rendszerben a jövőben is együtt fogunk tudni dolgozni a fogyatékossgal élő személyek jogainak védelme és előmozdítása érdekében.

„A haza minden előtt!” Találkozzunk március 15-én!

Budapest, 2024. március 13.

Nyitrai Zsolt  
miniszterelnöki biztos

